

高新区：狠抓隐患排查整治 筑牢年终岁末安全防线

临近春节，为认真做好年终岁末安全生产工作，有效防范各类事故发生，达州高新区应急管理局积极行动、多措并举，确保辖区安全生产形势持续稳定。



在威顿达州化工有限责任公司总控室，应急管理局的工作人员正在观看实时生产数据，并不时询问企业安全管理运行情况，他们还深入工厂车间，重点对危险作业场所、用火用电安全等进行检查。要求企业清醒认识安全生产工作形势，抓实抓细隐患排查治理，确保安全生产。

据公司总经理雷富清介绍，安全工作既是企业的基础工作，更是重点工作，目前，公司已对春节期间的生产运行做好值班安排，各专业、各部门均有人坚守岗位，确保过节不打烊、放假不停工。



据了解，为强化安全风险管控和隐患排查治理，有效防范和遏制重特大事故发生，2022年12月至2023年3月期间，达州高新区应急管理局聚焦道路交通、建筑施工、消防、城镇燃气、工贸、矿山、危险化学品、烟花爆竹和经营性自建房等重点行业领域，持续开展今冬明春安全生产隐患大排查大整治行动，切实筑牢年终岁末安全防线，保障人民群众生命财产安全，全面维护辖区安全生产形势稳定，为全区人民营造良好、和谐、平安的节日环境。

（据：达州应急）